

Наших юных первоклашек встречали волонтеры с яркими шарами, со сцены звучали поздравления и выступления творческих коллективов.



Для ребят были организованы различные секции: волонтеры городского штаба РДШ провели подвижные игры на сообразительность и логическое мышление; прошли мастер – классы по декоративно-прикладному творчеству; учащиеся объединения «Робототехника» показали выступление роботов в действии на установленной платформе; на секции «Водный и спортивный туризм», обучающиеся могли принять участие в прохождении туристической полосы препятствий (параллельные перила, паутинка). Большой интерес вызвало у детей военное направление «Начальная военная подготовка» ребятам выпала возможность разобрать и собрать автомат.

На празднике работала фотозона «Профессии моей мечты».

Мероприятие «Радуге возможностей» подготовила огромное количество кружков, секций, показательных выступлений. Ребята и их родители с большой активностью принимали участие и записывались в секции по своим интересам.



